
31. Předvánoční Vídeň 
 

Sedmnáctého prosince 2015 se studenti z různých tříd vypravili na výlet do předvánoční Vídně. 

Vyráželi jsme v sedm hodin od našeho gymnázia a okolo půl dvanácté jsme dorazili do Vídně. 

Cestou tam a později i cestou zpět jsme se zastavili v Kinderweltu nedaleko českorakouských 

hranic. Po příjezdu jsme si všichni vyšli projít centrum Vídně. U několika budov jsme se zastavili a 

řekli si o jejich historii. Například u kavárny císařovny Sissi nebo sídla Marie Terezie. Navštívili 

jsme i katedrálu zvanou Stephansdom, kde zrovna v té době probíhala mše. Dále jsme se vydali 

po Mariahilfer Straße a podchody na Karlsplatz. Po této procházce nastala část výletu, na kterou 

mnoho lidí nedočkavě čekalo. Byl to rozchod po nákupní ulici Mariahilfer Straße. Někteří z nás 

zamířili nakupovat dárky pro rodinu a kamarády, jiní pro sebe, ale většina se nejprve vydala na 

oběd. Přestože nám zprvu počasí příliš nepřálo a chvíli jsme se nevyhli ani dešti, nakonec pršet 

přestalo a my si užili skvělý výlet v předvánoční Vídni. 

Tereza Klabenešová, kvarta 

 

 

 



        

 

        

 

 

30. Matterhorn, alpské rohy a čokoláda 

 

Jako každý rok, měli jsme u nás na škole na konci roku projekty, při kterých můžeme během 

jednoho či více dní navštívit zajímavá místa, zažít nové věci a seznamovat se s ostatními žáky 

z jiných tříd. Letos bylo největším projektem Švýcarsko. 

 

Už v září jsme se do tohoto projektu mohli přihlašovat a program byl tak zajímavý a zájemců 

tolik, že projekt byl hned zaplněn. Školní rok utekl jako voda, po tom co všichni dohnali 

poslední nerozhodné známky, jsme v úterý 23. 6. sbalili kufry, nasmažili řízky, zamávali 

rodičům a vyrazili! Cestovali jsme na noc, takže ve středu ráno jsme svěží a odpočatí z autobusu 

vystoupili přímo u výrobny Švýcarských bylinných likérů. Ve středu jsme ještě navštívili 

nádherné město s bohatou a pro nás důležitou historií Kostnice a nesmím zapomenout na 

nádherné vodopády Rheinfall.  

 

Večer už nastalo jen ubytování v malém hotelu v horách u Ženevského jezera. Další dny jsme 

měli vždy tak nabitý program, že jsme vždy byli rádi, že můžeme spát. Viděli jsme města Bern, 

Montreaux a Luzern, navštívili jsme výrobnu sýra a čokoládovnu, zde jsme měli možnost 

neomezené ochutnávky tohoto lahodného pokrmu – hurá! Dále jsme viděli Matterhorn, 

přehradní hráz Grande Dixence, vysokohorské jezero Oeschinensee a soutěsku Aareschlucht. 

Ze všech míst jsme měli moc krásné dojmy. Člověk by řekl, že s tím, co jsme všechno viděli, 

kolik jsme toho snědli a množství fotek, jaké jsme pořídili, jsme na cestách museli být 

minimálně týden, ale my už jsme v neděli brzy ráno budili naše rodiče, že jsme skoro doma.   

 



Byly to krásné a nabité 4 dny a myslím, že za všechny můžu říct, že jsme si je moc užili a 

děkujeme paní profesorce Podolkové a panu profesorovi Scholzovi, že nám zorganizovali tak 

perfektní výlet.  

 

Tak zas někdy, Švýcarsko!  

Bis Bald!  

 

Magdaléna Jakešová 

sexta 

 

 

 

 
 

 

 
 

 



 

 
 

 

 
 

 

 



 
 

 

 
 

 

 



 
 

 

 
 

 

 



 
 

 

 
 

 

 



 
 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 



 
 

 



 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

  


